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Ринок фінансових послуг України: проблеми та перспективи 

розвитку 

 

Ринок фінансових послуг – сфера діяльності учасників ринків фінансових 

послуг з метою надання та споживання певних фінансових послуг. До ринків 

фінансових послуг належать професійні послуги на ринках банківських послуг, 

страхових послуг, інвестиційних послуг, операцій з цінними паперами та інших 

видах ринків, що забезпечують обіг фінансових активів [1]. 

Дослідженням проблеми розвитку ринку фінансових послуг займалися 

такі видатні науковці: О. Барановського, В. Лютого, С. Онишко, В. Унинець-

Ходаківську, В. Шелудько, А. Єрмошенка, Л. Волощенка, Л. Козинову, серед 

зарубіжних вчених: Ф. Алена, Р. Бернарда, Б. Борна, А. Бута, М.Квинтина, 

Р. Лєвіна, А. Маддалоні, Я. Міркіна, М. Тейлора, П. Хартманата інших [2]. 

Ринок фінансових послуг України еволюційно проходить етапи свого 

формування. Ринок банківських послуг і банківський сектор пройшли через 

значні реформи і на даний момент більш-менш стабільно функціонують. 

А небанківські фінансові послуги та установи які їх надають, на даний момент 

лише розвиваються вони не працюють на широку громадськість [2]. 

Ринок фінансових послуг залишається дуже фрагментарним із низькою 

капіталізацією через нестабільні умови ведення бізнесу, незахищеність права 

власності та низький рівень корпоративного управління. Таким чином, однією з 

найважливіших цілей нинішнього етапу розвитку економіки країни є втілення 

обґрунтованих і системних реформ у фінансовому секторі для забезпечення 

додаткових джерел фінансування економічного зростання. Це в свою чергу 

вимагає розробки і послідовного впровадження довгострокової комплексної 

стратегії розвитку фінансового сектора України, враховуючи існуючі 

економічні реалії та стратегічні пріоритети України в умовах глобалізації 

світових фінансових ринків. Так, прийнята Комплексна програма розвитку 

фінансового сектору України до 2020 року, затверджена Розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг від 11.06.2015 № 1367 [3]. 

Для вирішення цих проблем і формування досконалого вітчизняного 

ринку фінансових послуг, який згодом стане повноцінним учасником світової 

фінансової системи доцільно: 

- удосконалити правову базу для усунення асиметричного розвитку серед 

представників фінансового посередництва з посиленням конкуренції, поміж 

яких створюватимуться передумови для подальшого розвитку ринку 

фінансових послуг [5];  

Виділимо основні проблеми ринку фінансових послуг України ( рис.1)  
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відсутність належних правових засад для повноцінного розвитку ринку 

фінансових послуг 

розбіжності в законах, які регулюють діяльність як самого фінансового ринку, 

так і окремих фінансових установ 

постійні зміни в законодавчій базі щодо функціонування ринку фінансових 

послуг 

недостатнє державне регулювання та нагляд за діяльністю банківських і 

небанківських фінансових посередників, здатних забезпечити цивілізованість, 

відкритість і доступність ринку фінансових послуг 

невідповідність законодавчого регулювання окремих видів фінансових послуг 

європейським нормам 

відсутність концепції довгострокового розвитку банківських і небанківських 

інститутів на ринку фінансових послуг 

нерозвиненість інфраструктури ринку фінансових послуг, зокрема − 

депозитарної системи 

недостатність капіталу та низький рівень професійної підготовки працівників 

значної частини небанківських фінансових установ 

відсутність якісної системи обліку, звітності, розкриття інформації щодо 

діяльності фінансових установ в Україні 

Рисунок 1 – Проблеми ринку фінансових послуг України  

Джерело: [4] 

 

– сприяти регіональній збалансованості ринку фінансових послуг [5]; 

– затвердити чітку концепцію інтеграції України у світовий економічний 

простір [5]; 

– посилити чинники стабілізації фінансової системи через усунення 

наслідків фінансово – економічної кризи в Україні, яка спричинила 

роздробленість посередників на ринку фінансових послуг і потребує,як 

наслідок, укрупнення капіталів фінансових інститутів [5]; 

– створити фінансово потужного та конкурентоспроможного 

банківського сектора [5];  

– формувати державну підтримку для фінансових посередників та 

інститутів, оскільки з них й починається стабілізація фінансової системи країни 

[5].  

Отже, на даному етапі розвиток ринку фінансових послуг та його 

складових є вкрай складним та важкопрогнозованим. Однак саме такий період є 

найбільш сприятливим для впровадження інноваційних, а часом і радикальних 

мір щодо реформування всього фінансового ринку. Цілком є зрозумілим, що на 

ринку фінансових послуг необхідно впроваджувати кардинально нові фінансові 

інструменти та методи управління. 
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